HepasencrBo Kommn-1.

IIycte @ > 0,b > 0. Torga cupaBe1InBbI HepaBEHCTBA MEK/Ly CDEJIHIMIL:

2 b b
min(a,b) < " <Vab< a;L <4/ ; < max(a, b)

1. Ilycrs 2,y > 0. Hokaxkure, 4T0 i + % > 2.

2. Hycrs 2 > 1. Yro 6ombite vz — 1+ /2 + 1w 2,/z?

3. /ILOK&)KI/ITQ, 9TO eCJ/id IIPOU3Be/JeHNe JIBYX I1OJIOZKUTE/IbHBIX THCeJT 6OJIbLHe UX CYMMBI, TO UX CyMMa 60JI])LLI9 geTbIpex.
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4. Hycre  +y = 1. Jlokaxure, uro 25 + % > %.
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5. Ilpu kakux x apodb % NPUHUMAET HaNMEHbIIee 3HaueHue?

6. Heorpurarenbuble uucia © 1 y yaoBieTBopsioT yeaosuo z + y < 1. Joxaxkure, uro 12zy < 4z(1 — y) + 9y(1 — z).
7. JlokazkuTe HEPABEHCTBO JIst IIOJIOXKNTE/IbHBIX 3HAUCHUIT IIePeMEeHHbIX

X1+ X2+ T3+ Ty Ty + T2+ ...+ Ton A

a)V/x1Ta03%, < 6) 2\/T @3 ... Tan <

n T 1
2 1 + +
r)* Jlokazure nepasencrso Ko B obmem Buje.
Ilycrs x4, 22, ..., 2, > 0. Torga cupaBeyinBbI HEPABEHCTBA MEKIY CPEIHUMIL
. n T+ T2+ .. Xy J?%-Q—.’I?%ﬁ-.“-l—w"

min(zy, g, ..., 0n) < ———— < ¥YT1T2... 3, < < < max(z1,®2,...,Tn)
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8. Pemmrre ypasnerme z + y* + 2 = dxy.

9. Haﬁﬂﬂ"{‘e MHUHHMaJIbHOE 3HAYC€HNE BbIPpazKeHUNA

Vot (U= m2)? a3+ (=) 44 a2+ (a0

HepasencTtBo Kommn-1.

IIycte @ > 0,b > 0. Torga cupaBe1InBbI HePABEHCTBA MEKLy CDeJIHIMI:

2 b / b2
min(a, b) < T <Vab< a;L < ; < max(a, b)

1. Ilycrs 2,y > 0. dokaxkure, 4T0 i + % > 2.

2. Hycrs 2 > 1. Yro Gosbite vz — 1+ v/ + 1w 24/z?

3. ,ZLOK."I)KI/ITQ, YTO eCJ/id IIPOU3Be/JeHNe JIBYX I1OJIOZKUTE/IbHBIX IHCeJT 6OJIbLHe UX CYMMBI, TO UX CyMMa 60Jlbﬂle YeThIpex.

Bl
>l

4. Hycrs 4+ y = 1. Jlokaxure, uro 25 + ¢y% > %.

81+16z*

5. pu kakux z apobb L= npuHIMaeT HauMeHblllee 3HavueHue?

6. Heorpurarensuble uucia U y yaoBjieTBopsioT yeaosuio z + y < 1. Jokaxure, uro 12zy < 4z(1 — y) + 9y(1 — z).
7. JlokazkuTe HEPABEHCTBO JJIst II0JIOXKNTE/IbHBIX 3HAUCHNUIT IIePeMeHHbIX

1+ xo+ a3+ 24 1+ T2+ ...+ Tan

6) 2\/T @3 ... Tan < B) 2\/T1T3 ... Tgn >

P 4,
a) /T1Tox31s < 1 on T3
r)* JTokazknre HepaseHCTBO Kommu B o0mem Bue.
Ilycte 21,22, . .., 2, > 0. Torma cupaBe yinBbl HepABEHCTBA MeKJLy CPEJIHIMIL:
. n T1+ a2+ ... Ty zi+ad+... +a2
min(zy, 2,...,2n) £ 5 < YT .. Ty < < < max(z1,Z2,...,Zn)
ot Tt n n

8. Pemrmre ypasnenne x# + y* + 2 = dzy.

9. Hai/l,uu'rc MHUHHUMaJIbHOE 3HAY€HUE BbIPparKeHUA

\/z%+(171'2)2+\/z§+(17.1'3)2+.<.+ 22 + (1 —21)2



